Press Release



各位

2025年9月1日

会 社 名 株式会社ステムセル研究所 代表者名 代表取締役社長 清水 崇文 (コード番号:7096 東証グロース)

国内シェア 99%、さい帯・さい帯血ファミリーバンクのステムセル研究所 『日経・東証 IR フェア 2025』へ初出展 - 少子化の中で広がるニーズと海外展開を投資家へ発信 --



株式会社ステムセル研究所(本社:東京都港区、代表取締役社長:清水崇文、以下「当社」)は、2025年9月26日(金)・27日(土)に東京ビッグサイトで開催される日本経済新聞社及び日本取引所グループ主催「日経・東証 IR フェア 2025」に初めて出展いたします。

■当社ブースの見どころについて

当社は1999年の設立以来、26年にわたりさい帯血保管サービスを提供し、日本国内ではシェア約99%を有するリーディングカンパニーとして、右肩上がりの成長を続けています。国内の安定した需要基盤を背景に、さらなる成長を目指して海外展開も強化しています。

ブースでは、さい帯・さい帯血保管サービスの特徴や安全性を支える最新設備の紹介に加え、国内で 拡大を続けるニーズの実態や利用者の声をお伝えします。また、成長著しい東南アジア市場における 取り組みや今後の戦略についてもご説明します。

さらに、代表取締役社長の清水が両日とも 13 時~15 時にブースへ常駐し、投資家の皆様に直接 お話しさせていただく時間を設けております。事業の現状や将来性について、トップ自らの言葉で お伝えします。

Press Release



■国内需要と海外展開について

日本では少子化が進む一方で、出産時における「将来の治療の選択肢」として、さい帯・さい帯血の保管ニーズは年々高まっており、保管者数は着実に拡大しています。

また 2024 年 11 月からは東南アジア市場への進出を開始し、2025 年 7 月にはインドネシア最大級のコングロマリットであるシナルマスグループ創業家のファミリーオフィスとの合弁契約を締結しました。東南アジア地域では年間出生数が約 1,000 万人と、日本(約 68 万人)を大きく上回る潜在市場があり、当社は国内で培った実績と信頼性を活かしながら事業を展開いたします。

■出展の目的

「日経・東証 IR フェア」は、上場企業と投資家が直接交流できる日本最大級の IR イベントです。 当社は今回の出展を通じ、事業内容や成長戦略を幅広いステークホルダーの皆様にお伝えすると ともに、率直なご意見をいただく場としたいと考えております。実際の利用者・医師の声なども ご紹介し、当社のサービスが持つ社会的意義と将来性を具体的に感じていただける内容としています。 今後も株主・投資家の皆様との対話を重ね、企業価値のさらなる向上に努めてまいります。

【イベント概要】

■開催日程: 2025年9月26日(金) · 27日(土)

■開催場所:東京ビッグサイト西 3・4ホール(東京都江東区有明 3-11-1)

■当社小間番号: 133

※参加には事前登録が必要となります。お申し込みにつきましては、公式サイトをご覧ください。 日経・東証 I Rフェア 2025 公式サイト: https://ps.nikkei.com/irfair/

会社概要

株式会社ステムセル研究所は「あたらしい命に、新しい医療の選択肢を。」をコーポレートスローガンに、再生医療・細胞治療を目的とした「さい帯血」や「さい帯」等の周産期組織由来の細胞バンク事業及び、それらの細胞を利用した新たな治療法、再生医療等製品の開発を行っております。そしてこれらの事業基盤をベースに、再生医療・不妊治療・出産・子育て等の領域での事業開発及び投資等によるサスティナブルな社会への貢献を目指しております。

設 立 年 月 日 : 1999年8月5日(東証グロース上場:7096)

資 本 金: 7億480万円

代表取締役社長 : 清水 崇文(しみず たかふみ)

本 社 : 〒105-0001 東京都港区虎ノ門 1-21-19 東急虎ノ門ビル2階

TEL/ホームページ: 03-6811-3230 / https://www.stemcell.co.jp/corporate/

グループ会社 : STEMCELL INNOVATIONS PTE. LTD.

株式会社ミルケア

【本件に関する報道関係のお問い合わせ・ご質問はこちら】

株式会社ステムセル研究所 総合企画本部

TEL: 03-6811-3235 / MAIL: ir@stemcell.co.jp